

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного центру  
професійно-технічної освіти у Сумській  
області

 Наталія САМОЙЛЕНКО

« 15 » листопада 2022 року

**ПЛАН РОБОТИ**  
**Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області**  
**на грудень 2022 року**

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	Надання консультативно-методичної допомоги членам творчої групи з питання «Організаційні аспекти підготовки до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання через колективні та індивідуальні форми методичної роботи» щодо оформлення звіту для виступу на НМР	01-09.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
2	Здійснення моніторингу діяльності Школи розвитку ІТ-компетентності за 2022 рік	1-13.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
3	Організація проведення Тижня правових знань	05.12.2022-09.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
4	Проведення інструктивно-методичної наради НМЦ ПТО у Сумській області	05.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Висоцька Ю.М.
5	Проведення методичної мозаїки «Упровадження інноваційних засобів навчання для підвищення мотивації учнів до читання» у рамках проекту «Створення буктрейлера професій у літературі» для викладачів української мови та літератури, зарубіжної літератури, бібліотекарів закладів П(ПТ)О	07.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П., Висоцька Ю.М.
6	Проведення семінару «Проектна діяльність на уроках хімії як засіб формування екологічної свідомості учнів»	07.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
7	Перевірка робіт, формування та розсилка сертифікатів учасникам онлайн-	до 13.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській	Смирнова І.О.

	майстер-класу «Візуалізація навчального уроку за допомогою додатку MindMeister»		області	
8	Проведення II етапу XIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед учнів закладів П(ПТ)О	14.12.2022	ДНЗ “Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту”	Самойленко Н.Ю. Смоленко О.П.
9	Організація короткострокових курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників з напрямку «Основи енергозбереження, енергоменеджменту та фінансової грамотності у закладах П(ПТ)О»	до 15.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
10	Проведення II етапу XXIII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед учнів закладів П(ПТ)О	15.12.2022	ДНЗ “Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту”	Самойленко Н.Ю. Смоленко О.П.
11	Складання номенклатури справ НМЦ ПТО у Сумській області на 2023 рік зі змінами та доповненнями.	15.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В
12	Формування Плану роботи НМЦ ПТО у Сумській області на 2023 рік	До 15.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти
13	Подання звіту до Міністерства освіти і науки України про стан організації правової роботи	До 20.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
14	Узагальнення інформації щодо кадрового забезпечення закладів професійної (професійно-технічної) освіти та надання її до інформаційного збірника НМЦ ПТО у Сумській області	20.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В
15	Проведення флешмобу «Моя професія – моє майбутнє» для здобувачів освіти, викладачів іноземної мови закладів П(ПТ)О	20.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області; заклади П(ПТ)О	Смоленко О.П.
16	Проведення вебінару “Цифрова компетентність педагогічних працівників в умовах сучасного середовища” для викладачів та майстрів виробничого навчання будівельного та деревообробного профілю, з професій оброблення металу, електротехнічного та хімічного виробництва.	21.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лубинець В.О.
17	Проведення навчального курсу «Ігрове навчання засобами інформаційних технологій»	До 12.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
18	Формування проектів державних освітніх стандартів з професій “Лісник”, «Водолаз»	До 25.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Сікірницька Т.М., Скиба В.М.
19	Проведення Навчально-методичної ради НМЦ ПТО у Сумській області	26.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Висоцька Ю.М.

20	Підготовка матеріалів (форм, листа) для здійснення моніторингу навчальних досягнень учнів за II семестр 2022/2023 н.р.	26-31.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
21	Проведення онлайн засідання щодо функціонування, реорганізації оформлення документації музеїв у закладах професійної (професійно-технічної) освіти	27.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
22	Проведення вебінару “Оцінювання учнів з ООП на уроках виробничого навчання” для майстрів виробничого навчання в групах яких навчаються учні з ООП.	27.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лубинець В.О.
23	Проведення щомісячної онлайн семінару-наради для заступників директорів ЗП(ПТ)О	29.12.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
24	Наповнення обласного віртуального педагогічного кабінету профтехосвіти	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М.
25	Розроблення графіків, наказів курсового підвищення кваліфікації керівних та педагогічних кадрів на 2023 рік та розміщення їх на сайті НМЦ ПТО у Сумській області в рубриці «Професійний розвиток педагога. Інституційне підвищення»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В
26	Забезпечення виконання кадрової роботи НМЦ ПТО у Сумській області. Підготовка річних звітів до відповідних структур.	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В
27	Надання методичної допомоги закладам професійної (професійно-технічної) освіти з питань курсового підвищення та організаційно-кадрової роботи	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В
28	Участь у розробленні наказів з основної діяльності, кадрових питань, інших документів правового характеру	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
29	Здійснення моніторингу актів чинного законодавства та змін до них	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
30	Надання консультацій з правових питань	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
31	Адміністрування спільноти «Професійна освіта Сумщини» у соціальних мережах	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
32	Формування звіту роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області за 2022 рік	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Скиба В.М., методисти
33	Складання плану роботи методичних секції на 2023 рік	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Скиба В.М., методисти
34	Проведення навчального курсу для педагогічних працівників закладів П(ПТ)О та НМЦ ПТО у Сумській області «Розроблення освітніх програм	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.,

	для професійної (професійно-технічної) освіти орієнтованих на результати навчання»			Смирнова І.О., профільні методисти
35	Проведення засідання робочих груп із розроблення освітніх програм (в рамках курсу «Розроблення освітніх програм для професійної (професійно-технічної) освіти орієнтованих на результати навчання»)	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Скиба В.М., профільні методисти
36	Розроблення методичних рекомендацій щодо інтеграції навчання здобувачів освіти «м'яким» навичкам у робочі навчальні програми	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Скиба В.М. Смирнова І.О. Кіхтенко І.В.
37	Надання консультативно-методичної допомоги заступникам директорів з навчальної роботи, методистам закладів П(ПТ)О з питання організації факультативів у частині вибору програм	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
38	Надання консультативно-методичної допомоги викладачам закладів П(ПТ)О з питань підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання 2023 року	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С., Смоленко О.П.
39	Надання консультативно-методичної допомоги ДПТНЗ «Лебединське ВПУ лісового господарства» з розробки ККЗ з професій: «Лісник», «Машиніст крана автомобільного», «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Сікірницька Т.М.
40	Координація роботи педагогічних працівників з розроблення програм стажування, регіональних навчальних, модульних програм педпрацівників ЗП(ПТ)О на базі НПЦ ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної освіти» за професіями «Верстатник широкого профілю», «Оператор верстатів з програмним керуванням»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області, ДПТНЗ «Сумський центр ПТО»	Лубинець В.О., працівники НПЦ
41	Координація роботи педагогічних працівників з розробки програм стажування педагогічних працівників на базі НПЦ ДПТНЗ «Шосткинське ВПУ» за професіями «Кухар», «Кондитер», «Офіціант»; короткострокових та модульних програм з професії «Кухар»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
42	Координація роботи педагогічних працівників з розробки програми стажування педагогічних працівників на базі НПЦ ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг» за професіями: «Швачка», «Кравець», «Закрійник», «Перукар».	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Косар І.О.
43	Надання методичної допомоги ЗП(ПТ)О щодо складання робочих навчальних планів і освітніх програм за видами підготовки, ККЗ з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Скиба В.М., профільні методисти
44	Надання консультативно-методичної допомоги закладам професійної (професійно-технічної) освіти з питань організації виховної роботи, соціально-матеріального забезпечення здобувачів освіти пільгових	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.

	категорії, інклюзивного навчання			
45	Відкриття центру розвитку кар'єри в ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний ліцей»	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Шейкіна К.М.
46	Підготовка методичних рекомендацій щодо організації роботи з превентивного виховання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
47	Консультаційні послуги з підготовки ліцензійних матеріалів у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, самоаналізу закладу, підготовки атестаційних матеріалів	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
48	Участь у засіданні акредитаційної комісії з акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Сумській області	За окремим графіком	Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Сумській області	Яценкова Є.І.
49	Участь у експерименті регіонального рівня за темою «Професійна підготовка майбутніх фахівців електротехнічного профілю в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (грудень 2021 року – грудень 2024 року) у Державному професійно-технічному навчальному закладі «Конотопське вище професійне училище»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю. Кіхтенко І.В. Смирнова І.О. Яценкова Є.І.
50	Підготовка та організація проведення засідання регіональної експертної ради з питань атестації закладів, що здійснюють діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, при Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
51	Надання консультативно-методичної допомоги викладачам предметів «Захист України» та фізичного виховання	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
52	Підготовка матеріалів, оформлення для друку навчально-методичного посібника «Сумщина : від минулого до сьогодення» (за матеріалами обласної історико-краєзнавчої конференції закладів професійної (професійно-технічної) освіти)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І., Смоленко О.П.
53	Участь у роботі Всеукраїнської робочої групи з розробки проекту ДСП(ПТ)О за професією «Офіціант»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
54	Надання консультацій щодо ведення сторінки «Електронна бібліотека» на вебсайтах закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М.
55	Адміністрування діяльності платформ Microsoft Office 365 A1, G Suite for Education, Zoom, Moodle в НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Коротенко О.Г., Смирнова І.О.

56	Ведення вебсайту НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Коротенко О.Г.
57	Ведення журналу обліку сертифікатів про підвищення кваліфікації, видача сертифікатів, оновлення розділу «Реєстр сертифікатів» на вебсайті НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В. Смирнова І.О.
58	Моніторинг вебсайтів закладів П(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
59	Проведення моніторингу наповнення контенту, стану відвідуваності респондентами вебсайту НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Коротенко О.Г.
60	Збір інформації до видання інформаційно-аналітичного збірника «Професійно-технічна освіта Сумщини – цифри і факти»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
61	Участь у тренінгу МОН України в рамках Програми EU4Skills:Європейські практики регулювання професійної освіти та навчання	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
62	Розроблення Е-контенту з професії «Опоряджувальник будівельний», «Слюсар з ремонту рухомого складу» в рамках проекту EU4Skills	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Лубинець В.О.
63	Проведення спільно з регіональним сервісним центром ГСЦ МВС в Сумській області семінару для закладів професійної (професійно-технічної) освіти, що здійснюють підготовку робітничих кадрів за професією «Водій автотранспортних засобів»	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Яценкова Є.І., Сікірницька Т.М..

Заступник директора з методичної роботи



Віктор СКИБА